® HacTeHHOe kpenneHue ansa
LED/LCD TeneBn3opoB

YOU WANT - WE CAN U MOHUTOPOB

PYKOBOACTBO
NMNOJZIb3OBATEJIA

CcC77—-22




RUS

PyKOBOﬂCTBO nojsb3o0BarTens

Bnarogapum Bac 3a nokynky kpernsiexunss TM SVEN!

ABTOPCKOE NPABO

© 2015. SVEN PTE. LTD. Bepcus 1.0 (V 1.0).

JaHHoe PykKOBOACTBO M COAEPXaLlascs B HeM nHdopmaumsa 3almiLeHbl aBTOPCKMM npaBoM. Bee
npasa 3aLmLLEHbI.

TOProBblE MAPKU
Bce Toprosble Mapku ABASIOTCSH COOCTBEHHOCTLIO UX 3aKOHHbIX BAaAEbLEB.

NPEAYNPEXAEHUE OB OFPAHUYMEHUU OTBETCTBEHHOCTU

HecmoTpsi Ha NpUNoXeHHble yeunusa caenatb PykoBoacTBO 60s1ee TOUHBbIM, BO3MOXHbI HEKOTOPbLIE
HecooTBeTCcTBUS. MHdopmauma gaHHOro PykoBoACTBa MpeAoCTaB/ieHa Ha YCIOBUSIX «KaK €CTb».
ABTOp U n3aatesib He HECYT HMKAKOl OTBETCTBEHHOCTY NEPEL JINLLOM U opraHusauuneit 3a yuepb
VAN NOBPEXAEHMS, NMpon3oLleaLlne ot nHpopmMauun, cogepxallencs B LaHHOM PykoBOACTBe.

COAEPXAHUE
1. PEKOMEHOALUMU MOKYNATEJTHO ...uiciiiiiiiieiiin e iesierrsinn s n s na e s 1
2. HABHAYEHMUE ..ot iiiie i it ar s ar s s an s a s nansansnnannrns 2
3. MEPbI MPEAOCTOPOXKHOCTMU ....cieiiiiiiiiiiieiiirsiaansasassnnnannsnnnnnnnnnnnns 2
4. OCOBEHHOCTMU ....oiiiiiiiiiiii e esa i s rrrrrra s rr s s s s e nrnnrnnannnnn 2
5. KOMIMJIEKTHOGCTD ..ciiiiiiiiirii i n s nsa s raa s ran s s nasan s rannssannnnnnnrrnnnnns 2
6. KPEMJIEHUE U YCTAHOBKA ...t iiiiiiieisiis s innsin s a s n i nnnnnn 3
7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM ...t i eiria e e i s nnnnnnnnns 5

1. PEKOMEHAOALMU NOKYNATEJO

e AKKypaTHO pacnakyiTe usgenve, npocnegute 3a Tem, YTobbl BHYTPU KOPOOKM HE OoCTanmcCh Ka-
Kne-nmbo npuHaanexHocTu. NpoBepbTe YCTPOMCTBO Ha nNpeameT noBpexaeHun. Ecnn napenve
NOBPEXAEHO NPWU TPaHCMOPTUPOBKE, obpatuTecb B GMPMY, OCYLLECTBASIOLLYIO OOCTaBKy; €Cin
nagenve He PyHKLMOHUPYET, cpasy xe obpaTtuTech K MpoaaBLy.

e [IpoBepbTE KOMMIEKTHOCTb U HANIMYME rapaHTUIAHOIO TanoHa. Y6eamTechb B TOM, YTO B rapaHTui-
HOM TafloHe NPOCTaBEeH LITaMn Mara3uHa, pasbopymeas NogNMChb UM LWTamn nNpoaasua u gara
NPOAaxXu, HOMep KperyieHa coBnagaeT C yka3aHHbIM B TasioHe. [ToMHUTe, 4TO Npu yTpare rapaH-
TUMHOrO TasloHa UM HeCcOoBNageHN HOMEPOB Bbl JIVLLIAETECH NPaBa Ha rapaHTUNHBLIN PEMOHT.
 [pexae Yyem ycTaHaBAMBaTb U UCMNOJIb30BaTb KPersieHne, BHUMaTelbHO 03HaKOMbLTECH C HaCTO-
Aawmm PykoBOACTBOM.

TexHunyeckas nogaepxxka pasmeLleHa Ha caite www.sven.fi.
3aecb xe Bbl cMoxxeTe HarTn O6HOBHEHHle Bepcuio gaHHoro PykososcTsa.

1



RUS

® HacteHHoOe kpenneHue gns

LED/LCD TeneBu3opoB

YOU WANT — WE CAN N MOHUTOPOB

2. HABHAYEHUE
M3pgenne TM SVEN C77-22 npeaHadHadeHo Ans HacTeHHoro kpenneHus LED/LCD-TeneBn3opoB 1
MOHUTOPOB.

3. MEPbI MPEOOCTOPO>XXHOCTU

e Cobniofaiite orpaHMyeHuns no BeCy Harpysku, ykasaHHbie B PykoBoacTee, YToObl n3Gexarb He-
CYACTHbIX CIly4aeB 1 NMOBPEXAEHNS YCTPONCTB.

¢ Nepen yCTaHOBKOW BHUMATE/IbHO 03HAKOMLTECH C PYKOBOACTBOM Y MPY YCTAHOBKE ClEAyiTe ero
WHCTPYKUMAM. 19 6e30MacHOCTM 1 Ka4eCcTBa MOHTaXa pekoMeHayeM 06paTtnTbCs K KBannbuum-
pOBaHHbIM CrieumanicTam.

* He pacnonaraiite kpernseHvue B MecTax BHyTPEHHEN a1eKTponpoBOAKM, HA BOLOMNPOBOAHbIX U
rasoBbIX TPy6ax 1 APYrvx OnacHbIX MpeaMeTax.

e YcTaHaBnMBaiiTe KpPerjeHne Ha CTeHbl U3 CMJIOWHOro KMpnuya, 6eToHa, Aepesa unm Apyroro
marepuana, o6ecrneyvBatoLLEero PaBHOMEPHYO GpUKCaLMIO.

e [Npw ycTaHOBKE Ha OEPEBSHHYIO CTEHY MPOCBEP/INBANTE OTBEPCTUSA MOGMXKE K LLEHTPY AOCKU AJist
o6ecrneyeHns NPOYHOCTY KPErieHUs.

o 3akpyymBainTe BCe BMHTBLI U LWYPYMbl A0 yropa. He nonb3yinTech npu 3TOM 351eKTPOUHCTPYMEH-

TamMmu. e
® B Lensix 6e30nacHoOCTM He yCTaHaBnMBanTe KpernieHne B OONHOUKY. “n

4. OCOBEHHOCTH

e VESA: 100 x 100/ 200 x 100/ 200 x 200 Mmm /K ™
o " penneHne 1 akceccyapbl

e CoBMECTUMOCTbL C anaroHansmu: 26" — 40"/

66 — 101,6 c™m

® YpoBeHb B KOMMEKTE A|B|C|D|E|F|G|H|I|J|K|L[M|IN|O|P|Q|R

e PerynmpoBka yrna HaksoHa ot -5° go +15°

* Yron nosopota ~ =90° ® © ®

e [IpocToTa B YCTAHOBKE W KPEnieHnn

M4x18  M5x18 M6x18 M8x20

© BbICOKOMPOYHOE NOJIMMEPHOE NOKPbITUE 5 A

e 3amkun 6e30MacHoOCTU durdwrdur o dur

e HanpaBnsiowme kpenneHust kabens £ ® ® © ®
g M4x30 M5x30 M6x30 M8x35
N )

5. KOMIUJIEKTHOCTb s A/ﬁ 4/! f Af

e KpenneHne — 1 wr. ) )

e HaBop aKceccyapoB A1t MOHTaxa — 1 KOMIJI. o © ® ©

012x@4 012x@5 @12x06 B12xO8
* PykoBOACTBO nosib3oBaTtens — 1 WT. ® ®
e [apaHTUIAHbIN TanoH — 1 WT. Bur.  Bur  Swr  Sur

® ® ©

® ©
,/T’ 25 %&f/

\Zun Awr. 4w

®

(=]
1wr. j

26" - 40" 100 x 100 mm 85 ~ 250 Mm
66 - 101,6 cm 200 x 100 mm
200 x 200 Mm



PyKOBOp,CTBO nosib3oBarensd

RUS

\

6. KPENJIEHUE U YCTAHOBKA

e Bbibepute CTeHy, Ha KOTOpol ByneT yc-
TaHOBNEHO KpenneHue. Boicoty H 1 pac-
CTOsIHVE OT 3puTenst L pekoMeHayeTcs orn-
penensitb, MCNonbL3ys Gopmysbl, nNpuse-
[OEHHble Ha PUCYHKE CreBa.

e 3areM, UCMoJNb3ys KPOHLUTENH B Kavec-
TBe WabnoHa, pa3meTbTe Ha CTEHe Mec-
To OyayLient yCTaHOBKM KpEraeHus (CMm.
pvic. ®). Ecnu cTeHa AepeBsiHHas, HyXHO
npoceBepnnTb Asa oteepctus @ 5 MM un
rny6uHoin 30-40 MM; ecnun KUpnuyHas nnmn
6eToHHas, To @ 10 MM 1 ry6uHon 60 Mm
(cm. puc. @).

30-40 mm
e 200

\depessHHas

CTeHa

Kunpnununas [

cTeHa

BetonHas

CTeHa




RUS

SVEN"

YOU WANT - WE CAN

HacTteHHOe KpenneHue pns
LED/LCD TeneBn3opos
1N MOHUTOPOB

® 3akpenuTe KPOHLUTEVH Ha CTeHE, UCMOSb3ys
aHkepbl (cM. puc. ®).

o CMOHTUPY/TE CUCTEMY AJI1 KPErsieHus Ha
3a4Hei naHeny Tenesn3opa, kak nokasaHo Ha
pricyHke @, NCNosb3yst NOAXOAALLME BUHTbI 1
LWwainbbl U3 KOMMJIEKTa Kpernexa.

e 3akpenute [OeKopaTVBHbIE MIACTUKOBbIE

i —— A/B/C/D

— /KL
—o0
—— I/J/K/L

—  E/F/G/H
/KL
—0

—— /KL
— N

r,..\J
A

E[I}-H]Ei

=]

J

LITOPKM, Kak MokasaHo Ha pucyHke (), 3aTeM HaBecbTe TeNEeBM30P Ha KPOHLUTEWH. 3aMku
6e30nMacHOCTIN Ha KPEMIEeHNN 3aLLeNKHYTCS. YCTaHOBUTE XeNaeMblil yrofl Hak/loHa 1 MoBOPOTa.

e [ponyctute kabenu yepes HanpaensoLye No 6okam KpernneHus, kak nokasaHo Ha pucyHke ®.
[na ynob6cTea 3aXkmuTe Ux KabesnbHbIMU CTSXKaAMN.

a



RUS

PyKOBOACTBO nonb3o0Barensd

e 1519 TOro 4tobbl CHATL TENIEBM30P C Kpenne-
HUS, OTKPONTE 3aMKM 6&30MacHOCTU, HaXaB Ha
HUX cBepXy (cM. puc. @ ). MpunogHuMuTe Tene-
BN30P U BbIHETE BUHTHI U3 OTBEPCTUIA.

OTKpoOiTE 3aMOK
6e3onacHocTn

Fotoso

7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

XapaKkTepucTuKM U e ANHULLbI U3SMepeHus 3HauyeHue

COBMECTMMOCTb C AVaroHansiMu, AnmMoB/CM 26 - 40/66 - 101,6

[wnanasoH VESA, Mm 100 x 100/200 x 100/200 x 200
MakcumanbHas Harpyaka, Kr 35

Tun kpennexHus NMOBOPOTHO-HaKJIOHHOE
KonuyecTto cteneHer cBo60abI 4

PaccTosiHne ot cTeHbl, MM 85~ 250

Tvn nokpbITHS BbICOKOMPOYHOE NoSIMMepHoe
MpumeyaHus:

* TexHun4yeckme xapakTepuUCcTUKu, NpuBefeHHble B Tabnvue, cripaBo4Hble U He MOTYT CJy-
)KUTb OCHOBaHWUeM AJ1s1 IPeTEeH3UMN.

¢ [Ipoaykuymns Toprosovi mapku SVEN noctosiHHO coBepLueHcTByeTcs. [1o aTovi npuymnHe Tex-
HU4Yeckue xapakTepucTUKN MoryT 6biTb U3MeHeHbl 6e3 rnpeABapUTesIbHOro yBe4OM/IEHUS].



HacTteHHOe KpenneHue pns
LED/LCD TeneBn3opoB
M MOHUTOPOB

Mopenb: C77-22

Mmnoptep B Poccun: OO0 «CKAHANTPES»,

111024, P®d, r. Mockaa, yn. ABnamoTopHas, a. 65, ctp. 1.
YnonHomMmoueHHas opraHunsaums B Poccun: Q00 «PT-d»,
105082, r. Mockaa, yn. ®@puapunxa SHrenbca, 4. 75, cTp. 5.
YcnoBus rapaHTUnHOro 06CyXXMBaHUS CMOTPUTE

B rapaHTUINHOM TasIOHE UK Ha carTte www.sven.fi.
FapaHTUIHbIN CpoK: 5 neT.

Cpok cryx0bl: 15 net.

Mpowunseoautens: «CBEH NTE. Jlumuten», 176

>y Ynat Poyn, N2 02-02, CuHranyp, 427447
MpounseeneHo nog, KoHTponem «CeeH CkaHavHaBUS
Numuten», 48310, duHnangus, Kotka,
KotonaxgeHtune, 15. CaoenaHo B Kutae.

Mogpenb: C77-22

MocTtayanbHuK/iMnopTep B YkpaiHi: TOB «CBEH LieHTp»,
08400, Kniscbka 0651acTtb, M. Mepesicnas-XmenbHULBKIIA,
ByJ1. lepoiB Oxinpa, 31, Ten. (044) 233-65-89/98.
Mpu3HaYeHHs, CNOXMBYi BNaCTUBOCTI Ta BiAOMOCTI

npo 6e3neky ToBapy AvB. y KepiBHULTBI KOPUCTYBaya.
YMOBU rapaHTiiiHOro 06CNyroByBaHHS ANBITLCS

B rapaHTiliHoMy TasioHi abo Ha cainTi www.sven.fi.
lapaHTiHWA TepMiH: 5 pokiB.

CTtpok cnyxo6u: 15 pociB.

ToBap cepTndikoBaHO/MAaE TirieHiYHMIN BUCHOBOK.
LLIKinMBUX pEHOBUH He MiCTUTb. 36epirati B CyxoMy MiCLy.
Bupo6Huk: «CBEH MTE. Nimiten», 176 Oxy Yiat Poya,
N2 02-02, CiHranyp, 427447. BUroTOBNEHO TMif, KOHTPOJIEM
«CBeH CkaHanHasia Jlimiten», 48310, dinnaHaia, KoTka,
KotonaxpeHTie, 15. 3pobneHo B Kutai.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat Road,

Ne 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT - WE CAN






